



菲律賓聚書丁氏宗親會熱烈歡迎 晉江市農業農村局局長丁永達宗長

菲律賓聚書丁氏宗親會訊：2025年3月10日（星期一）上午10時，晉江市農業農村局局長丁永達宗長，帶領晉江市農業農村局科長魏重翼先生，在菲律賓陳埭鎮同鄉總會理事長林水真鄉賢及菲律賓聚書丁氏宗親會名譽理事長丁勁榆陪同下禮訪本會。

首先由執行副理事長丁勁樟宗長代表本會致歡迎詞：丁勁樟宗長致詞中說道：月是故鄉圓，人是故鄉親，今日丁局長在參加深滬中學暨附中校友會，深滬鎮各鄉會聯會換屆慶典期間，百忙中拔忙訪問關心指導丁氏宗親會，使本會宗親們感到非常光榮和高興，同時建議大家用熱烈的掌聲對丁局長的到來表示歡迎和感謝！

近年來家鄉發展日新月異，進步神速，這與家鄉政府的正確領導及家鄉人民的勤勞奮鬥分不開的，菲律賓的我們無不為家鄉的成就深感自豪！今後希望多與家鄉互動，特別是帶動新一代年輕人，多走多學，共同為兩地創出更美好的未來。

接下來丁局長首先感謝海外華僑對家鄉建設做出很大貢獻，同時給大家介紹了家鄉近年來的發展情況，特別在交通設施及整體規劃中投入龐大資金，將來的家鄉一定會更先進更美好！同時也邀請大家常回家看看，特別是帶年輕一代多交流多互動。

共同進步共創雙贏………在大家的掌聲中結束了講話。

接下來大家在台前合照留念。

參加此次歡迎會有陳埭鎮同鄉總會暨總商會理事長林水真鄉賢，本會榮譽理事長丁慶民宗長，名譽理事長丁勁榆宗長，執行副理事長丁勁樟宗長，副理事長丁景聰宗長，監事長丁東川宗長等。

圖片說明：上圖（左起）丁東川，丁慶民，丁勁樟，丁永達，林水真，丁勁榆，丁景聰，魏重翼。



菲律賓岐黃中醫學院團建活動 及第二屆「杏林杯」羽毛球大賽圓滿舉辦

2025年3月9日，在風景如畫的大雅台，菲律賓岐黃中醫學院成功舉辦了團建活動及第二屆「杏林杯」羽毛球大賽。此次活動旨在加強學院文化建設，提升學員的團隊精神和團隊意識，同時促進師生間的相互瞭解，讓岐黃中醫學院成為一個更加緊密的整體。

活動當天，學院師生齊聚一堂，首先進行了豐富多彩的團建活動。菲律賓岐黃中醫學院的24級學員陳宇玲，鄧麗萍擔任司儀。菲律賓岐黃中醫學院執行校長鄭啟明校長在

團建開始之前發表了熱情洋溢的講話，他鼓勵學員們積極參與活動，鍛煉身體，提升自我。同時，他也對學員們在學習和生活中所取得的成就表示了充分的肯定和讚賞。

通過貪吃蛇、中藥蹲，蒙眼過障礙等趣味遊戲，以及學員們的精彩獻唱，現場氣氛熱烈而歡快。這些活動不僅增進了學員之間的友誼，也展現了岐黃中醫學院師生積極向上的精神風貌。

團建活動結束後，第二屆「杏林杯」羽

毛球大賽正式拉開帷幕。此次比賽分成單打和雙打兩個部分，吸引了眾多羽毛球愛好者參與，他們按照年級分成了三個隊伍，展開了激烈的角逐。比賽中，選手們揮汗如雨，勇于拼搏，展現了高超的球技和頑強的鬥志。經過多輪激烈的比拚，最終決出了冠亞季軍。23級學員在此次比賽中表現出色，榮獲了團體冠軍的殊榮。

此次團建活動及羽毛球大賽的成功舉辦，離不開學院領導和師生的共同努力。通

過此次活動，菲律賓岐黃中醫學院的師生們不僅享受了運動的快樂，也增進了彼此之間的瞭解和友誼。他們紛紛表示，將繼續弘揚中醫文化，傳承岐黃精神，為菲律賓中醫藥事業的發展貢獻自己的力量。

圖示：
上圖一：菲律賓岐黃中醫學院執行校長鄭啟明校長致辭。
圖二：遊戲。
圖三：學員獻唱。
下圖一：師生合影。
圖二：羽毛球比賽。
圖三：團體合影。

